Obiectivele urmărite în cadrul disciplinei Securitatea informațiilor clasificate sunt următoarele:
• însuşirea noţiunilor generale şi specifice referitoare la securitatea informaţiilor clasificate, determinările, tendinţele şi perspectivele de evoluţie a politicilor de securitate;
• formarea deprinderilor necesare pentru protejarea informaţiilor clasificate împotriva acţiunilor de spionaj, compromitere sau acces neautorizat, alterării sau modificării conţinutului, precum şi împotriva sabotajelor sau distrugerilor neautorizate;
• cunoaşterea cadrului legislativ şi înţelegerea termenilor de specialitate folosiţi în domeniul protecţiei informaţiilor clasificate;
• cunoaşterea modului de clasificare şi declasificare a informaţiilor, precum şi a măsurilor minime de protecţie a informaţiilor clasificate;
• formarea deprinderilor cu privire la evidenţa, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea şi distrugerea informaţiilor clasificate;
• cunoaşterea măsurilor de protecţie a personalului prin înţelegerea şi parcurgerea proceselor de selecţionare, verificare, avizare şi autorizare la informaţii clasificate;

• formarea deprinderilor necesare pentru protecţia informaţiilor clasificate în format electronic – INFOSEC;
• formarea abilităţilor necesare pentru realizarea şi implementarea unor instrumente manageriale de organizare şi administrare a securităţii în cadrul unei instituţii care gestionează informaţii clasificate.
