Obiectivul general al disciplinei Sisteme operaţionale de securitate naţională este acela de transmitere şi asimilare a cunoştinţelor referitoare la complexitatea sistemelor operaţionale de securitate naţională şi a fizionomiei managementului acestor structuri de conducere strategică, în contextul producerii şi evoluţiei unei crize societale de natură diversă şi cu posibile efecte negative multiple asupra societăţii românești. 
Procesul de învăţământ specific disciplinei este direcţionat astfel încât acest obiectiv să fie îndeplinit prin:

• aprofundarea cadrului normativ specific securităţii naţionale;
• explicarea contextului general de analiză a complexităţii fizionomiei managementului sistemului securităţii naţionale;

• valorificarea unor modele logice şi ghiduri raţionale de investigare a factorilor determinanţi caracteristici crizelor societale contemporane;

• utilizarea unor metode, tehnici şi instrumente de analiză privind managementul integrator al sistemului securităţii naţionale;
• formarea abilităţilor de analiză a complexităţii interconexiunilor specifice sistemelor operaţionale de securitate naţională.
În acest cadru, este relevată importanţa managementului protecţiei infrastructurilor critice şi a relaţionărilor sale cu celelalte domenii ale securităţii naţionale – siguranţa naţională, protecţia civilă, ordinea publică, ordinea constituţională şi apărarea naţională – în contextul influenţelor posibile ale factorilor de insecuritate – sfidări, provocări, pericole, ameninţări şi agresiuni – asupra stabilităţii societăţii româneşti.
